
Údržbové  spreje  řady  FUCHS  SILKOLENE  jsou 
vyrobeny na bázi receptury bez obsahu CFC (chlor-
fluorovaných uhlovodíků). Každý z nich je navržen pro 
použití tam, kde je aplikace nástřikem výhodou.

SILKOLENE ALL-IN-ONE

Víceúčelový  sprej  pro  údržbu  SILKOLENE  ALL-IN-
ONE lze použít pro vyschnutí vlhkého zapalování nebo 
pro  uvolnění  zkorodovaných  sponek   a  jiných 
upevňovacích  prvků.  Velice  účinně  odlučuje  vodu, 
odpuzuje vlhkost, proniká zkorodovanými závity, maže 
a dokonce poskytuje antikorozní ochranu...je to cenný 
produkt  pro  každého mechanika  a základní součást 
nouzového  vybavení  všech  motocyklů.  SILKOLENE 
ALL-IN-ONE  je  také  vhodný  pro  čištění  a  mazání 
škrtící klapky a lanka spojky, kromě toho zvyšuje lesk 
leštěných slitin.

UPOZORNĚNÍ: Může mít negativní vliv na některé 
pryže a plasty.

SILKOLENE SILKOPEN

SILKOLENE SILKOPEN je suspenze velmi  jemného 
grafitu  a  nosiče  na  bázi  ropného  oleje.  Proniká 
zkorodovanými  nebo  zadřenými  závity,  současně 
maže, a tak usnadňuje demontáž díky vyžadovanému 
snížení  kroutivé  síly.  Při  použití  spolu  s maznicí  na 
mazání lanek SILKOLEN SILKOPEN  proniká celou 
délkou lanka,  vytlačuje  nečistoty a rez a zanechává 
tenký  grafitový a  olejovitý  film,  potřebný pro  hladký 
chod páčky.

UPOZORNĚNÍ: Může mít negativní vliv na některé 
pryže a plasty.

SILKOLENE PRO PREP

SILKOLENE PRO PREP je vysoce kvalitní kondicionér 
na pevné povrchy, speciálně vyvinutý pro motocykly a 
výkonné  automobily.  Oživuje  barvy  a  povrchovou 
úpravu  plastových  nebo  lakovaných  povrchů. 
Usnadňuje  mytí  a  čištění,  brání  ulpívání  nečistot  a 
bahna a zpomaluje korozi kovových dílů. SILKOLENE 
PRO  PREP  dodává  povrchům  „tovární  lesk“  a 
zajišťuje  hladký  provoz  pohyblivých  plastových 
součástí.  Kromě  toho  pomáhá  izolovat  zapalovací 
systémy proti vlhkosti a vodě. 

UPOZORNĚNÍ:  Obsahuje  silikony:  Nepoužívejte 
tam, kde je povrch laku poškozen. Nepoužívejte na 
čelní skla.

SILKOLENE ÚDRŽBOVÉ SPREJE

Spreje pro údržbu bez obsahu chlor-fluorovaných uhlovodíků
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